



▲Greg給港隊帶來歐洲的思維和視野。



▲Greg（左）於3年前加入港隊。

...花劍...



# 鬍鬚教練七情上面



▲Greg（左）的訓練計劃，讓劍手保持腦筋靈活。

## 網絡爆紅

玉不琢不成器，運動員實力再高，總需要一位好的教練循循善誘，讓其最強的一面在比賽中發揮出來。香港隊在本屆東京奧運會中拿到獎牌的運動員亦不例外，背後都有一位主教練，以至在運動員的不同時期負責不同崗位的教練們悉心指導，才能獲得今天的成就，所以港隊健兒辛苦得來的獎牌，這些主要的幕後功臣絕對值得表揚。

張家朗勇奪男子花劍個人賽金牌，同時令當時在場邊七情上面的法籍「鬍鬚教練」Greg意外地在網絡爆紅，其表情動作獲得網民改為「無限潛力圖」，當然，Greg值得提及的遠多於此。Greg於3年前加入港隊後，為隊伍注入了不少新元素，例如會為每名劍手度身設計專門的訓練計劃，破格地加入如打排球等看似不相干的其他活動，目的就是要讓劍手保持腦筋靈活，其實對打劍亦有幫助。劍擊向來是歐洲強項，Greg就帶給港隊歐洲的思維和視野，令隊員水平與歐洲越來越近，一步一步幫助張家朗以及港隊提高實力。



▲張家朗（右）與Greg分享奪金喜悅。

